

MINISTERUL ECONOMIEI ȘI FINANTELOR

Direcția generală de sinteză a politicilor bugetare

Nr. 122.491/11.09.2007

Vă comunicăm că, potrivit prevederilor art. I, pct.17 din Ordonanța nr.47/2007, privind reglementarea unor măsuri fiscale, au fost aduse modificări Ordonanței Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedura fiscală.

Astfel, debitorii vor efectua plata impozitelor, taxelor, contribuțiilor și a altor sume datorate bugetului general consolidat, prevăzute prin ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală, într-un cont unic, prin utilizarea unui ordin de plată pentru Trezoreria Statului pentru obligațiile datorate bugetului de stat și a unui ordin de plată pentru Trezoreria Statului pentru celelalte obligații de plată. Distribuirea sumelor din contul unic se face de organul fiscal competent, distinct pe fiecare buget sau fond, după caz, proporțional cu obligațiile datorate. Metodologia de distribuire a sumelor plătite în contul unic și de stingere a obligațiilor fiscale se aprobă prin ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală.

Pentru înregistrarea sumelor datorate de contribuabili și plătite de aceștia bugetului de stat și respectiv bugetului asigurărilor sociale de stat și celorlalte fonduri speciale, se introduce capitolul "Sume în curs de distribuire", cod 47.01 **pentru bugetul de stat** cu subcapitolul "Sume încasate pentru bugetul de stat în contul unic, în curs de distribuire" cod 47.01.01 și respectiv capitolul "Sume în curs de distribuire", cod 47.03 **pentru bugetul asigurărilor sociale de stat**, cu subcapitolul "Contribuții către bugetul de asigurări sociale de stat, bugetul asigurărilor pentru șomaj și bugetul fondului național unic de asigurări sociale de sanatate încasate în contul unic, în curs de distribuire", cod 47.03.02.

Codurile respective vor avea însă doar rolul unor conturi colectoare, neputând fi utilizate în raportările privind execuția bugetului general consolidat

\*

\* \*

Vă rugăm să dispuneți măsurile corespunzătoare pentru introducerea modificărilor ce privesc activitatea dumneavoastră.

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT,

Marin Cojoc